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NIVEAU 1 – jour 1 – problème 

 

Les œufs : 
Un fermier a ramassé 16 œufs, un autre en 
a ramassés 20. Combien en ont-ils ramassés 
à eux deux ? 
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_NIVEAU 1 – jour 1 – problèmes bis 

 

a) Un fermier a ramassé 36 œufs, un autre 
en a ramassés 32. Combien en ont-ils 
ramassés à eux deux ? 
b) Un fermier a ramassé 18 œufs, un autre 
en a ramassés 43. Combien en ont-ils 
ramassés à eux deux ?  
c) Un fermier a ramassé 36 œufs, un autre 
en a ramassés 27. Combien en ont-ils 
ramassés à eux deux ? 
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NIVEAU 1 – jour 2 – problème 

Les fruits : 
Dans ma corbeille de fruits, il y a des 
pommes et quatre poires. Il y a vingt-sept 
fruits en tout.  Combien y a-t-il de pommes 
? 
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NIVEAU 1 – jour 2 – problèmes bis 

 

a) Dans ma corbeille de fruits, il y a des 
pommes et vingt poires. Il y a quarante-six 
fruits en tout.  Combien y a-t-il de pommes 
?  
 
b) Dans ma corbeille de fruits, il y a des 
pommes et 24 poires. Il y a 78 fruits en 
tout.  Combien y a-t-il de pommes ? 
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NIVEAU 1 – jour 3 – problème 

 

Les perles : 
 
Éléonore a 20 perles, Alice en a 10. Il faut 
60 perles pour faire un collier. Combien 
faut-il de perles supplémentaires ? 
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NIVEAU 1 – jour 3 – problèmes bis 

 

a) Éléonore a 30 perles, Alice en a 20. Il faut 
60 perles pour faire un collier. Combien 
faut-il de perles supplémentaires ? 
b) Éléonore a 40 perles, Alice en a 40. Il 
faut 90 perles pour faire un collier. 
Combien faut-il de perles supplémentaires 
? 
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NIVEAU 1 – jour 4 – problème 

Les cannelés : 
 
Ce matin, la maîtresse a apporté 20 
cannelés à l’école. Franck en a mangé 7, 
Bastien en a mangé 5. Le reste a été mangé 
par Didier. Combien de cannelés a mangé 
Didier ? 
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NIVEAU 1 – jour 4 – problème différencié 

a) Ce matin, la maîtresse a apporté 70 cannelés 
à l’école. Franck en a mangé 10, Bastien en a 
mangé 20. Le reste a été mangé par Didier. 
Combien de cannelés a mangé Didier ? 
 
b) Ce matin, la maîtresse a apporté 69 cannelés 
à l’école. Franck en a mangé 14, Bastien en a 
mangé 23. Le reste a été mangé par Didier. 
Combien de cannelés a mangé Didier ? 
 
c) Ce matin, la maîtresse a apporté 90 cannelés 
à l’école. Franck en a mangé 24, Bastien en a 
mangé 17. Le reste a été mangé par Didier. 
Combien de cannelés a mangé Didier ? 
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Combien de cannelés a mangé Didier ? 

 


